



## BB，天家再見！

Loretta 姊妹

BB 享年 18 歲又 101 天，牠的生命是完滿的！牠在世時因病見醫生，記憶中只有 5 次。牠 3 個多月大起每天均散步，一歲多開始游泳。牠很喜歡游泳、打波、散步。牠不但健康，而且生命力強、乖巧、活潑、開朗、積極、冷靜、自信、機警、有膽識、善解人意，得到人們的讚賞！曾問其他人怎麼知道 BB 是個乖孩子，答案均是牠不吠叫！我在餐廳進食時牠等候，不吠叫；我去洗手間時牠等候，不吠叫。曾經有人問 BB 是否懂得吠叫，我答懂得，並且聲音雄壯！

每次散步沿途均有很多人摸牠！有一次某女士摸 BB 的頭仔摸得好開心，有位男士站在她背後，那女士問他是否也想摸 BB，那男士回答是，並謂因要趕返工，希望可以讓他先摸(但他們互不相識)。大概一歲多時，BB 在行人路兩傍跳來跳去，中間有條大坑渠隔開，有一次牠從左邊跳去右邊時失手，兩隻前腳抓著右邊行人路不上不落，正要掉進坑渠時，突然，牠一個鯉魚翻身跳回左邊行人路上，可見牠身手十分敏捷！某次到橋咀島，我坐在大石上閱讀，讓牠自由活動，牠每次離開大概 15 至 30 分鐘便回來，凝視我直到我也凝視牠，才安心繼續自己活動；來回幾次後我才明白，牠欲告訴我：「我自己玩耍，媽媽走的時候記得等我呢！

回顧 BB 離開的過程，真的很感恩！BB 受苦的時間不太長，牠是在家中離開，當時我在牠身傍，不斷對 BB 說：「不需掛念媽媽，你可放心離開！」但牠仍然不願離開，於是我祈禱求主耶穌直接對 BB 說：「求主叫 BB 放心離開，將來天家再見！」當晚 4 月 11 日凌晨 0125，我已很疲累，正掙扎應否上床睡覺。感謝聖靈提醒，如我因太疲累而睡覺，明天醒來 BB 已離開了，牠會很遺憾，而我也會遺憾終身。況且我一方面求主耶穌叫 BB 安然離去，另一方面自己卻去睡覺，實在對主耶穌不敬，於是繼續安撫 BB，叫牠安心離開。當晚凌晨

## 0145 · BB 安然離開！

及後打點 BB 安息禮拜的事宜，突然記起大概 BB 離世前 20 天，在街上無意中見到的東西，均是 BB 安息禮拜需用的物資，素常不會經過那條街，原來神早有預備，如不是神預先給我遇見，BB 離世時便會很惆悵，毫無頭緒不知道該到那裏找，那時自己會更難受！

再回顧 BB 16 歲那年做了一次手術，手術後至牠離開時大概有 19 個月，這段日子我已有心理準備，年紀老的狗狗可能很快離開，已思考一旦 BB 離開如何為牠寫墓誌銘。因當時 BB 仍然在世，所以寫的時候傷痛比較少；以致現今 BB 正式離開，傷痛比想像中細，人也比較冷靜。理性上我也能接受，但感受上卻比較強烈，頭兩天完全無法進食，那個星期無法想起每天是何月何日，腦海中，只有一個日子：4 月 11 日凌晨 0145 —— BB 離開的時刻！